
 اداره كل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگي:                                  
خميني شهرمديريت آموزش و پرورش   

ثامن الائمه دبيرستان دوره اول متوسطه   

 علوم  نام درس: 

 صبح  ٨ ساعت امتحان:  هفتم  پايه:   هفتم  كلاس: نام  نام پدر: 

١٤٠١ -١٤٠٢سال تحصيلي  دي ماه   دقيقه  ٦٠ امتحان:  مدت ١٧/١٠ امتحان:  تاريخ  

                 مرضيه ملكنام و نام خانوادگي و امضاي مصحح:          جمع نمره با حروف:                                          عملي:                                                                                                  -نمره شفاهي نمره كتبي:

 

  

  ٢                      كلمات مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد.       ١
  خواهد داشت. مستقيم)  -( مارپيچيداشته باشد، رودخانه مسيرالف) اگر رودخانه در زميني با شيب كم جريان  

  خواهد بود.  كمتر) -(بيشترب) اگر در خاكي مقدار ماسه نسبت به رس بيشتر باشد، نفوذپذيري خاك 
   اتمي مي باشد.سه)  -( دو ج) كلر يك گاز سمي است و مولكول آن 

  كمتر خواهد شد.   باشد، سختي مغز مدادكمتر)  -( بيشترد) هرچه مقدار خاك رس 
  قرار دارد. يخچال ها) - ( آبهاي زيرزمينيه) بيشترين حجم آبهاي شيرين در 

  مي يابد.افزايش)  - ( كاهشو) استحكام سازه هاي فولادي با گذشت زمان 
  ايجاد خواهد شد. هموار ) -( پرتگاهيز) اگر سنگ ها در برابر فرسايش مقاوم باشند، ساحل

  تشكيل شده است.پروتون ) -( الكترونهسته اتم از ذراتي به نام نوترون و ح) 

  ٢                           درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد.      ٢
  .   راه دارند الف) درياچه ها به طور طبيعي به آب هاي آزاد 

    .مناسب هستند ب) آبرفت ها براي ذخيره آب زيرزميني  
  نام دارد.  گوگرد نگي كه رساناي الكتريكي مي باشد، نافلز سياه رجامد ج) 

    از آلومينيوم است. كمتر د) چگالي جيوه 
  تشكيل شده است.دو اتم اكسيژن و يك اتم كربن ه) مولكول كربن دي اكسيد از تركيب  

  دارد.  خاصيت اسيديمخلوط آب و آهك و) 
   است. كيلوگرم بر مترمكعب  ١٠٠٠ز) چگالي آب خالص  

  هستند.  مناسبح) زمين هايي كه نفوذپذيري زيادي دارند براي كشاورزي 

     ٢                           گزينه مناسب را انتخاب كنيد.     ٣
  اگر آب هاي زيرزميني به طور طبيعي به سطح زمين برسند و جاري شوند، كدام پديده شكل مي گيرد؟   -١        

  الف) قنات                     ب) آبرفت                      ج)رود                         د)چشمه  

  ام يك از موارد زير مي شود؟ ايجاد اختلاف ارتفاع ناگهاني در بستر رود موجب تشكيل كد  -٢

  د)موج     ج)سونامي                   ب) آبشار            الف) درياچه      

  در توليد ظروف سفالي رنگي از اكسيد كدام عنصر نمي توان استفاده كرد؟  -  ٣

  د) كروم                ج)آهن               الف)نيتروژن                  ب) آلومينيوم        

  است؟ نادرستگزينه  كدام  -٤

  الف) علت جذر و مد، نيروي گرانشي ماه است.           ب) عنصر فقط از يك نوع اتم تشكيل شده است.    

  الكترون مي باشد.                 د) درياچه اروميه باقي مانده تتيس است.   ٨ج) اتم اكسيژن داراي      

                                                ) ع(لي عحضرت . ، در بزرگي پيشرفت نميكندهركسي در كودكي نياموزد                                     رديف

 بارم

 ص         غ
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ادامه سوالات                                                                  بارم                                                                رديف    

  
  ٤                           به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد.       ٤

  الف) آلياژ آهن و نيكل و كروم چه نام دارد؟  

  ب) آب سخت داراي چه املاحي است؟

  ج) فراوانترين ماده طبيعي كه در توليد ظروف سفالي و چيني از آن استفاده مي شود؟ 

  د) در كوره براي حذف اكسيژن از اكسيد آهن، چه ماده اي اضافه مي كنند؟ 

  نواحي كوهستاني و شيب دار تشكيل مي شود؟ ه) كدام يك از سفره هاي آب زيرزميني در 

  و) امواج بزرگي كه در درياها در هنگام وقوع زمين لرزه شكل مي گيرد، چه نام دارد؟ 

  ز) فلزي كه به طور خالص در طبيعت يافت مي شود چه نام دارد؟ 

  ؟ را چه مي گويند ح) مخلوط سيمان و ماسه و آب 

  ١                           حوضه آبريز را تعريف كنيد.      ٥

    ١                    چهار مورد از ويژگي آب هاي زيرزميني را بنويسيد.       ٦

  ١            مسي را با يكديگر مقايسه كنيد.  سيمفولادي و  سيماستحكام را تعريف كرده و ميزان استحكام      ٧

  ١       آلياژ) -عنصر نافلز -تركيب  -هر يك از شكل هاي زير نشاندهنده ي چه نوع ماده اي است؟ (عنصر فلز      ٨

  

  

  ميلي ليتر آب مي باشد انداختيم. ارتفاع  ١٢٠رجي كه داراي گرم را درون استوانه مد ٦٠جسمي به جرم      ٩

١           (با ذكر فرمول و يكاي اندازه گيري)ميلي ليتر رسيد. چگالي جسم را بدست آوريد.  ١٥٠آب در استوانه مدرج به        
                                   

  .  سربلند و سلامت باشيد  
                  ملك گار شماآموز

 ......................... ......................... ......................... .........................
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